
ΠΕΤΡΙΝΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΣΠΙΤΙΑ

 Χτίζουμε για εσάς, σαν να χτίζαμε για εμάς!
  

Η εταιρεία ΛιθοMεσσηνιακή διαθέτει άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό το οποίο φροντίζει
έτσι ώστε η κατασκευή της πέτρινης ή συμβατικής κατοικίας σας, να ανταποκρίνεται στις
απαιτήσεις σας και να είναι σύμφωνη με τους  κανονισμούς δόμησης. Χτίζουμε με πέτρα με
τον παραδοσιακό τρόπο, επιτυγχάνοντας κατασκευές που αντέχουν στον χρόνο και στις
καιρικές συνθήκες.

  

Μερικά από τα έργα μας σε πέτρινα σπίτια με παραδοσιακό χτίσιμο πέτρας:

  {loadposition spitia}  

Στα οικοδομικά έργα που κατασκευάζει η εταιρία μας δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στα θέματα
της Ποιότητας, την οποία διασφαλίζουμε μέσα από ένα σύνολο διαδικασιών και ελέγχων
που τηρούμε, ώστε να επιτυγχάνεται το υψηλό επίπεδο προδιαγραφών και η ικανοποίηση
του πελάτη. 

  

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στις τεχνολογίες εφαρμογής και στις λεπτομέρειες της
κατασκευής, που αποτελούν την βασική φιλοσοφία μας στο οικοδομικό έργο. Αξιολογούμε
τους συνεργάτες μας και συνεργαζόμαστε με υπεργολάβους και προμηθευτές που
ταυτίζονται με τις αρχές διασφάλισης ποιότητας που θέτει η εταιρία μας.

  

Στόχοι μας είναι:

        
    -            Το σύνολο των προϊόντων μας, να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των
πελατών μας καλύπτοντας όλες τις σχετικές κανονιστικές και νομοθετικές
απαιτήσεις.
            
    -            Η μέγιστη ικανοποίηση των αναγκών και απαιτήσεων του πελάτη
έγκαιρα με ακρίβεια και συνέπεια και με το μικρότερο δυνατό κόστος.
            
    -            Η συνεχή βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της εταιρείας μας στην
αγορά αλλά και του συνόλου των αποτελεσμάτων αυτής.
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Η μεγάλη εμπειρία στην εφαρμογή των κανόνων παραγωγής για γερά σπίτια, δίνει σε εσάς
την εξασφάλιση της ποιοτικής κατασκευής, από την έναρξη έως και την ολοκλήρωση της
του κτίσιματος της κατοικίας. Αυτό αφορά όλους τους τύπους των κατασκευών μας.

  

Τηρούμε πάντα τις προδιαγραφές των επιβλεπόντων μηχανικών, και πραγματοποιούμε το
κάθε στάδιο παραγωγής αξιόπιστα και με υπευθυνότητα.
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